



欧冠半决赛首回合,拜仁主场大胜巴萨

4:0! “揍”扁宇宙队

Q 昨晨的欧冠半决赛首回合,一场0:4,确实太出人意料。这是自1989年罗马尼亚布加勒斯特星以同样比分战胜土耳其加拉塔萨雷后,欧冠历史上长达24年来最为悬殊的半决赛比分。让人最难以接受的是,倒下的不是别人,是强大到“足以统治宇宙”的巴萨……



梅西低迷

昨晨的这场欧冠半决赛首回合,巴萨无疑扮演着悲情角色,全队仅仅射正一脚,追平了球队本赛季欧冠最差射正纪录,上一次还是16强客场对阵AC米兰。他们寄予厚望的梅西没有让俱乐部闪光,巴萨天王全场6次失误,追平了他本人在本赛季个人各项赛事失误之最。

梅西踢得不行,巴萨自然也好不到哪里去,球队上一次在各项赛事被打进4球,还要追溯到2007年5月的国王杯比赛,当时巴

萨0:4不敌赫塔菲。回到欧冠赛场,巴萨曾在欧冠小组赛品尝过0:4的滋味,那也是巴萨俱乐部唯一一次,球队在1997年11月的欧冠小组赛中,0:4不敌基辅迪纳摩。西班牙媒体赛后一直认为梦三王朝已经被终结了,巴萨早已走下神坛。即使是客场作战,即使裁判存在误判,但都无法成为巴萨失利的借口。反而拜仁用一场胜利强势地证明了自身夺冠热门的地位。

拜仁逆袭

俗话说君子报仇十年不晚。拜仁此次的完美复仇虽然没有用十年那么长,但也花费了全队4年的光阴。2009年欧冠八强战首回合,巴萨主场不费吹灰之力就以4:0击败拜仁,并导致了时任拜仁主帅克林斯曼的下课。就在4年后的昨天,拜仁用同样的比分将宇宙队拉下神坛。

即便是以往巴萨引以为豪的数据,昨晨在拜仁面前也抬不起头来。尽管巴萨控球率依然高达

特约记者 胡敏娟

65.7%,但在关键的射门次数上,拜仁以15:4遥遥领先。最近4场狂进20球,何等恐怖,但这还不是最强大的拜仁。瓜迪奥拉已经确定赛季末将接手拜仁,一手缔造了巴萨王朝的功勋教头,将带给这个德甲巨人怎样的化学反应令人期待。“德国金童”格策也即将加盟,一个新的拜仁王朝,呼之欲出。德国《图片报》直截了当地表示,拜仁现在已经可以晋级决赛。

特约记者 胡敏娟

声音

专家:拜仁进球没问题

拜仁的大胜,没有多少诀窍,甚至没有太多技术含量——无非是传球高些。前两个进球基本一样,都是利用高空头球优势。而罗本打进的第三球类似于NBA中常见的“挡拆”战术,穆勒用身体活生生挡住了阿尔巴,给罗本挤出了一条进球通道。在安联球场,“宇宙队”仿佛碰上的是一支拜仁“足篮排混编队”。欧冠四强中平均身高最矮的球队碰到了克星,软肋尽显无遗。

赛后,西班牙《每日体育报》狂批主裁判考绍伊的判罚是“可耻的”,他们宣称拜仁有3个球都是误判,“巴萨表现不佳,但裁判的表现也如同噩梦,在罗本进球



梅西:我没能为球队扭转战局贡献足够的力量,这让我觉得很惭愧。拜仁在各方面都强于我们,下一轮在诺坎普的比赛会很艰苦,但我们必须面对它。

林丹:可能是假球

昨晨,当巴萨0:3落后时,羽毛球明星林丹发了一条微博称“再见巴萨”。6分钟之后,林丹又发了一条微博:“巴萨的球迷,你们心情我能理解,我也是巴萨球迷,只能说很有可能是假球”。林丹的这一说法,在微博评论中引发了争议,不少博友表示:“巴萨赢别人时不说假球,输了就说是假球?”

综合

焦点

巴萨走下神坛 拜仁能否成为梦之队?

几乎没有人会想到,巴萨会在安联球场以0:4的比分输球。不过从90分钟的比赛来看,0:4似乎算不上夸张,宇宙队几乎是在全方位落后于拜仁。拜仁行之有效的战术成功压制住了不可一世的巴萨,而0:4的比分,也让巴萨彻彻底底地醒悟:梦三王朝已经成为过去,新的梦之队王朝可能交棒给德甲巨人拜仁。

昨天,记者找来进球网(Goal.com)西班牙分站主编马丁·德鲁普和中国《体坛周报》德甲专家张力,请他们会诊两支球队的表现。

进球网西班牙分站主编马丁·德鲁普:
终于有一支球队全面超越巴萨

巴萨输在哪里?

主帅比拉诺瓦,他的排兵布阵出现了很大的问题。全场比赛他只在第83分钟由比利亚换下佩德罗,但那时西班牙国脚已经没有施展的时间了。《世界报》说:“他坐在场边,但没有指挥球队”。

胜负手是什么?

我从未见过状态如此糟糕的梅西。他全场只有1次射门、没有创造出一次得分机会。现在的问题是:梅西是否应该上场?他似乎还有伤病在身?这就应该问主帅比拉诺瓦了,他应该很清楚梅西的伤情和状态,就是这样,他仍然让状态不佳的梅西打满了全场。而场上状态更好的比利亚直到最后几分钟才有机会出场。

《体坛周报》记者、德国足球专家张力:
拜仁凭借整体打法打败了巴萨

拜仁赢在哪里?

我认为是老师海因克斯完美的战术计划。就像贝肯鲍尔赛后赞扬的那样,海帅就是一个魔术师,“他知道如何去对付、限制像巴萨这样的球队”。

胜负手是什么?

我很难说出谁是这场比赛的胜负手。拜仁的每一个球员都表现得非常出色,整个球队团结而均衡的表现击溃了巴萨。

为什么会遭遇如此惨败?

巴萨长年以来都沉醉在自己的最好时代里,而忘记了隐患正在一步步走来。比如巴萨在伊布之后就从未主动引进高点,这一次,他们就付出了沉重的代价。我认为在瓜迪奥拉时代,穆里尼奥就发现了巴萨的问题,而拜仁是很彻底地贯彻了穆里尼奥的战术,用一群顶尖球员击败了巴萨。

巴萨就此会跌下神坛吗?

长久以来,我们都不敢说有球队比巴萨还好。即便是皇马本赛季在国王杯和联赛双杀了巴萨,我们也认为这只是巴萨放松和穆里尼奥战术成功的结果。但在昨晨,第一次有球队全面超越了巴萨,它就是拜仁。

为什么会赢这么多球?

我觉得关键在于巴萨丢了两球之后想扳回来,而没有选择防守。巴萨一直在寻觅机会,但是却难以制造出机会。

拜仁能否成为梦之队?

我觉得这个赛季的欧冠四强加上被皇马淘汰出局的曼联,这五支球队是现在欧洲最顶尖的球队,实力都在伯仲之间。

特约记者 胡敏娟

拜仁的表现太完美,打得巴萨没脾气